
Ata da sessa�o ordina ria do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente
– CMDCA Campinas. Aos  oito dias de novembro de dois mil e vinte e dois as quatorze
horas  deu-se  início  a  reunia�o  ordina ria  do  Conselho  realizada  por  videochamada
atraves  da  Plataforma  Sala  Virtual  Campinas.  Estiveram  presentes:  Titulares  da
Sociedade Civil:  Ana Lu cia da Silva Batista, Fla vio de Azevedo Levy, Ricardo Leite de
Moraes, Adriana Cristina da Silva Arten e Patrícia Rodrigues Silva Paes. Suplentes da
Sociedade Civil: Miria�  Pereira de Lima e Jeanne Maria Madureira de Camargo Rodrigues.
Titulares  do  poder  pu blico:  Maria  Ange lica  Bossolane  Batista,  Maria  Jose  Geremias,
Andrea Maria Campedelli Lopes e Marcelo Bandiera Sa lvio. Suplentes do poder pu blico:
Fernando Henrique Martins, Carolina de Souza Ramires e Clebia Alves Campos Oliveira.
Estiveram presentes os convidados:  Rosa2ngela Felipe Barbosa Silva (Conselho Tutelar
Sudoeste),  Laysla  Sue llen  Coelho  Campos  (Conselho  Tutelar  Noroeste),  Maria  Stella
Almeida  Rodrigues  (Conselho  Tutelar  Leste),  Vera  Lia  Teixeira  (Associaça�o  Daniel
Mendez) e Jose  Aparecido Rocha (Coordenadoria Setorial de Fundos/SMASDH). PAUTA
– Expediente: 1-Leitura, discussa�o e aprovaça�o da ata da reunia�o de outubro de 2022. A
ata do dia 14 de outubro foi aprovada por 10 votos. Justificativas de ause2ncia: Maristela
Succi  Bosso.  2  –  Informes:  Informaça�o  de  que  o  servidor  Aparecido,  da  SMASDH,
participara  dessa  reunia�o  para  apresentar  o  balancete  mensal,  pois  a  conselheira
Maristela,  que  e  a  1ª  tesoureira  na�o  pode  comparecer  conforme  justificativa
apresentada. O servidor Aparecido, solicitou a inversa�o da pauta, em raza�o de so  poder
permanecer  na  reunia�o  ate  aA s  15h00.  A  solicitaça�o  foi  aprovada  por  10  votos.  A
Presidente Ange lica, informou sobre a manifestaça�o das OSCs, quanto aA  resoluça�o que
revogou a possibilidade de destinaça�o  dirigida do IR e  a  formaça�o  de  um grupo de
trabalho para estudar se ha  estrategias que possam ser adotadas para que na�o haja
prejuízo  financeiro para  as  organizaço� es  da  sociedade civil.  O  grupo de trabalho  se
reunira  no  dia  29/11  aA s  14h00,  no  sala�o  da  Igreja  Divino  Salvador.  Edital  de
Chamamento  do  CMDCA,  que  esta  em  fase  de  elaboraça�o:  Foi  informado  que  e
necessa rio definir quais sera�o as linhas de aça�o e como sera  feito o monitoramento das
aço� es. Situaça�o dos processos de repasse referentes aA  Resoluça�o CMDCA nº 029/2022. A
expectativa e  que os repasses comecem a serem feitos no final de dezembro de 2022.
Foram  analisados  65  planos  de  trabalho.  Avaliaça�o  das  Pre -Confere2ncias.  Houve
dificuldades,  mas  o  empenho  de  todos  para  a  superaça�o  com  soluço� es  criativas
garantiram o sucesso de todo o processo.  Ordem do dia: 1-Apresentaça�o do Balancete
financeiro – Aprovado. 2-Comite2  de gesta�o colegiada da Rede de Cuidados e Proteça�o
Social de Crianças e Adolescentes Vítimas ou Testemunhas de Viole2ncia de Campinas. –
Minuta para alteraça�o da resoluça�o com as indicaço� es para composiça�o do Comite2  –
Aprovado. 3- Apoio financeiro para o Plano da Infa2ncia Campineira – PIC.  Aprovado.
4.Pedidos de alteraça�o de despesas referentes a projetos apresentados para o edital de
chamamento do CMDCA nº 01/2020:  CEPROMM – Aprovado,Aprendizado Santana –
Aprovado. CEAK – Aprovado. Casa Maria de Nazare  – Aprovado, Instituto Semear – Na�o
Aprovado, porque a OSC apresentou a solicitaça�o fora do prazo estabelecido no edital. 5-
Processos  de  repasses  de  recursos  referentes  aA  Resoluça�o  CMDCA nº  029/2022,  de
organizaço� es  que  na�o  cumpriram  o  prazo  estabelecido  para  apresentaça�o  de
documentos: Associaça�o Beneficente Direito de Ser – Reprovado; Associaça�o da Criança
Maria Luíza Hartzer – Reprovado; Embaixadores da Prevença�o – Reprovado. 6- Pedido
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de concessa�o inicial  do PETI – Programa de Erradicaça�o do Trabalho – Aprovado. 7.
Pedido  de  Concessa�o  inicial  do  PAICA  –  Aprovado.  8-  Reposiça�o  do  cargo  de  1º
Secreta rio: por motivo de aposentadoria da Conselheira Fla via ha  a necessidade de se
repor o cargo de 1º Secreta rio. A Conselheira Maria Jose  Geremias, representante do
Poder Pu blico, se dispo2 s a ocupar. Aprovado. 9- Reposiça�o do cargo de 2º tesoureiro: o
cargo de 2º Tesoureiro ficou vago tendo em vista a migraça�o da Conselheira Maria Jose
para outro cargo. Conforme definido no regimento interno, o cargo deve ser ocupado
por representante do Poder Pu blico, porem dentre os presentes ninguem se apresentou.
Na pro xima reunia�o do Colegiado o assunto sera  novamente pautado. Assim encerrou-
se a reunia�o. Nada mais havendo a tratar, a presidente agradece a presença de todos, e
eu, Fla vio de Azevedo Levy, lavrei a presente ata.
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